

国内

南昌女童“洗衣机绞死案”后续 警方尸检 否认“排除谋杀”



洗衣机绞死女童尸检现场

南昌市新建县樵舍镇一对小兄妹被洗衣机绞死事件,引发关注。24日上午记者获悉,两女童遗体已于24日挖出,上午10点已开始尸检。对于死因,有媒体称,警方初步排除了谋杀,系窒息死亡。对此,南昌市公安局相关负责人表示,案件仍在紧张侦查中,一些媒体报道的“排除谋杀”、“初步认定为窒息死亡”均未得到警方认证。

两女童上午尸检

24日上午10点,江西樵舍镇双双殒命的两女童的爷爷涂福星接受采访称,当天凌晨1点半的时候,开始挖两女童的遗体,4点左右将尸体挖出,“今天上午10点开始做尸检,警察叫我过去看看,我心里难受,我不去。”涂福星

说,儿子和儿媳也没有去,只能在家等着尸检的结果。

涂福星还称,自己的儿子和儿媳结婚后,很少吵架。“我和我儿媳都非常喜欢这两个孩子,去哪她们都跟着!”

对于为何将孩子迅速

下葬,涂福星说,一是天热,尸体容易坏掉;二是当地的风俗也是这样,就是谁家的小孩死了,就得当天下葬。24日上午,记者致电负责此案的南昌市公安局副局长闵尊东,他以正在办案为由,挂断了电话。

警方否认发布“排除谋杀”

针对23日媒体称,“警方初步调查发现死者父母二人夫妻关系和睦,现场并未发现明显他杀痕迹,初步可以排除谋杀可能。”

中央人民广播电台记者李竟成在其微博上称,正在现场办案的南昌市新

建县公安局副局长否认发布过类似消息,称现在还在现场办案。

南昌市公安局一名负责人表示:“对于这件事,南昌市公安局高度重视,已经派了几个小组分别进行调查。目前他们正在紧张的工作中。对于有

的媒体声称的‘排除谋杀’、‘初步认定为窒息’的说法,均非出自南昌市公安局的说法,因为对于‘初步认定’等不严谨的字眼,我们是不会对媒体发布的。对于案件的新进展,南昌市公安局将第一时间公布准确信息。”

受害女童亲属曾电话询问赔偿事宜

据南昌警方公布的信息显示,9月22日凌晨,樵舍派出所民警接到死者家属的电话咨询洗衣机故障致两女童死亡赔偿事宜。

对于网上对死者家属不配合尸检等诸多质疑,

死者父母及亲属24日一见记者就喊冤,“她们是我们的心肝宝贝,怎么可能是谋杀?我们问心无愧!”

死者亲戚涂先生说,警察开始要对孩子做尸检,孩子妈妈和奶奶觉得

太残忍,因为在农村,将已埋葬的人再挖出是对死者天大的不敬,所以没同意。但民警后来表示只有进行尸检才能真正确定死亡原因,也给众人的质疑一个交代,就忍痛同意了。据《法制晚报》等

为生二胎或绿卡等
中国富人
聘美国女子代孕
30万美元可生2个

中美两国的代孕机构,正在尽力满足中国富人在海外产子的需求。这个美国婴儿市场虽然目前的规模并不大,但业务量正不断增长。据路透社报道,这些富人希望在美国产子的原因不一,有的是为了避开国内的计生限制,有的因为自己不孕不育,也有人是为了让后代有美国国籍,并为自己移民美国铺设道路。根据美国法律,美国公民年满21岁可以为父母申请绿卡。

虽然没有确凿统计数据说明,有多少中国人寻求或实际利用美国妇女代孕,但两国中介机构称,过去两年里,这类需求迅速增加。多家美国的生育诊所和代孕中介纷纷开设中文网站,并聘用会说汉语的人。

总部位于波士顿的圆环代孕公司的负责人威尔特曼说,过去5年该机构受理过6宗中国代孕业务,但他预计4个月这个数字将翻番。

中国中介机构安排美国妇女代孕的基本报价介于12万至20万美元,一名中介说:“加上机票和其他费用,只要30万美元,就可以有两个孩子,还可以全家移民去美国。”

反之,投资移民则要求申请者投资于一个业务规模至少达到50万美元,能制造就业机会的企业。据《新闻晚报》

苏宁9月25日 全球同步发售三星 GALAXY Note3

从德国柏林和美国纽约的惊鸿一瞥,到北京世贸天阶的震撼亮相,三星本年度重磅推出的智能旗舰 GALAXY Note 3 已经吸引了无数期待的目光。据悉,9月25日,苏宁将全球同步发售这款旗舰单品,届时,消费者可前往全国苏宁门店、易购门店及苏宁易购选购。



5.7英寸八核跨界机皇降临

相较于前两代三星 NOTE 产品,三星 GALAXY Note 3 配置了更大、更清晰的 5.7 英寸 1080P 全高清炫丽屏,不仅营造出最佳视觉效果,还能实现更为强大的多任务处理能力。备受好评的 S-Pen 手写笔在 Note 3 上也得到大幅改进,让日常生活变得更加轻松和快捷。硬件方面,该机配有一颗 1.9GHz 的三星 Exynos 5420 八核处理器,而搭配 3GB 超大运行内存也有非常好的表现。凭借其多项创新功能,GALAXY Note 3 将为国内消费者带来更加愉悦、便捷的使用体验。

苏宁、三星强强联合

长期以来,三星与苏宁一直都是彼此最重要的合作伙伴,今年年初更是明确了全年 175 亿元的战略销售目标,双方的合作也早已从营销层面走向组织对接、企业文化深层次延伸。每个季度,双方最高领导都会举行战略沟通会,直接推动合作深化进行。在通信产品方面,三星 GALAXY Note、GALAXY S 系列旗舰产品均选择苏宁作为其首发上市渠道。在此前三星-苏宁战略沟通会上,双方更是明确了在新品、高端产品、定制包销产品方面加大合作。此次三星 GALAXY Note 3 苏宁全球同步发售,也是三星对苏宁渠道、苏宁 O2O 模式的肯定。

转型互联网,苏宁成新品首发最强平台

苏宁云商通讯事业部总经理顾伟介绍,三星 GALAXY Note 3 在苏宁与全球同步发售,一方面得益于苏宁强大的渠道和销售优势,覆盖

全国一二线和三四线城市核心商圈的门店,各大品牌旗舰产品首销所积累的营销经验,这些竞争优势转化成了苏宁强大的营销能力,能让消费者第一时间零距离体验新品手机的科技魅力。

另一方面,苏宁加速互联网转型,通过 O2O 模式变革,打通线上线下销售壁垒。如此线上线下双线发力,苏宁给消费者提供了更加多样化的、便捷的购物方式选择。

据悉,除 Note 3 以外,苏宁近期还首发了 iPhone 5S/5C、索尼 XL39h、诺基亚 1020 等多款旗舰单品。

相关链接:

国庆来苏宁,怎么买价都低

国庆节临近,各商家的高战上演,新一轮的价格战也将全面爆发。掌控市场,就是掌控整个十一黄金周主动权;底价出击,才能赢得市场,赢得消费者的支持和信任,才能让商家在十一黄金周取得最终胜利。记者了解到,苏宁凭借得天独厚的价格优势和充足货源,9月27日起国庆全面放“价”,让绿城消费者尽享低价狂欢。

“降”字撬动国庆电器市场

记者了解到,苏宁对此次十一黄金周市场充分重视,提前“备战”,苏宁节前的大单采购,对黄金周家电价格走势的影响将十分明显,“降”字将成为国庆家电市场的主旋律。同时,笔者从苏宁方面获悉,数码、电脑、手机、彩

电、洗衣机、厨卫产品因为持续热销以及消费者的追捧,成为其部署和推荐的重点,苏宁在这些产品上进行优先资源倾斜,集中投放让利资源,通过满千返百的让利方式给予消费者优惠,颠覆行业底价,让消费者真真正正体会到国庆大放“价”而带来的实惠。

另外,苏宁还推出“10颗钻石免费抽”以及“30天分期活动”,用于回馈一直以来支持和信任苏宁的老会员、老顾客。国庆期间,如遇苏宁调价,消费者可凭苏宁购物凭证享受差价双倍补偿保障,让消费者放心畅享国庆价。针对国庆期间大宗购物的消费者,苏宁将由专人全程陪同,专享快速付款通道,减少旺季排队烦恼。针对消费者对整体家电的需求增加的趋势,国庆期间,苏宁提前培训、上岗数千名 VIP 导购工程师,根据消费者家庭实际情况,提供整体家电解决方案。

9月26日至30日天天团低价

买电器要趁早,十一就可以安心出游去。不用担心会买贵,不用担心买不到实惠,苏宁推出全城价保,保消费者节前无忧购物,并从9月26日起至30日,推出5场低价合伙团购会,让消费者一省到底。据悉,9月26日15:00-22:00,苏宁手机、数码、电脑合伙低价团,全场5折-9折,多款人气商品限时抢购,另有苏宁与海尔

合伙低价团,千台特惠机型大放送。9月27日15:00-22:00,苏宁与美的合伙低价团,美的176升两门冰箱一款仅售1399元,美的大1P冷暖挂机空调一款仅售2099元;9月28日15:00-22:00,苏宁棉纺路店首届感恩内购会,来就送潮会所 KTV 欢唱券一张,买就送关山旅游门票一张,单件满888元额外加送电水壶一个,累计满8888元累计加送26英寸液晶电视一台。9月29日15:00-22:00,苏宁与海信、科龙、LG合伙低价团,全场8折起,海量特惠开闸放量。9月30日14:00-22:00,大牌团购夜,穿越低价奇迹,在满千返百活动基础上,可额外享受累计满5000元降200元、累计满10000元降500元的订单直降活动。全场疯狂让利超乎想象,需凭苏宁入场券才可参与活动。一票难求,您还在等什么,赶紧寻找您在苏宁的亲朋友吧。

樊无敢